

老年日报

2024/05/14

星期二

甲辰年四月初七

总9096期

今日8版

中国百强畅销报刊

年长者的精神家园

北京、广州、哈尔滨、西安、南京、济南、郑州、石家庄同步印刷



中国邮政发行畅销报刊

统一刊号:CN23-0018

邮发代号:13-18

“母亲节”，送给妈妈一束特别的康乃馨

黑龙江省“助力女性健康温暖行动”正式开启

本报讯(见习记者 朱坤)“健康礼包最暖母亲心”。13日上午,为落实黑龙江省委“幸福龙江”部署,进一步呵护中老年女性健康,由黑龙江日报报业集团老年日报社、黑龙江省妇幼保健院主办,哈尔滨市道里区兆麟街道兆麟社区协办的“助力女性健康温暖行动”正式启动,同时为一百多位中老年女性送去了一份特别的“母亲节”礼物。

此项行动由老年日报社发起,将利用黑龙江省妇女

保健资源,利用老年日报全媒体平台,采取线上线下相结合的方式,为广大中老年女性提供多学科、多维度、多层次的医疗保健科普服务,将健康维护融入到日常生活中。“树立科学的健康意识、做自己健康的第一责任人、畅享幸福晚年”,是本次关爱中老年女性系列活动的主题。

健康咨询、健康检查、免费彩超检查、赠免费筛查卡,这些就是“母亲节”特别礼包的内容。启动仪式上,黑龙

江省妇幼保健院7个科室的医生,围绕中老年女性的健康需求,进行了包括妇科、盆底康复、口腔检查、眼底检查、营养咨询、心理咨询等内容的检查和咨询服务。此外,活动还特别增设了妇科彩超检查项目,并为大家发放了宫颈筛查卡。许多中老年女性对健康知识了解少,并习惯性忽视,本次义诊活动开设了健康科普环节,讲解相关健康知识,发放科普折页等宣传资料,提升大家对疾病的认知度,做到早发

现、早治疗、早康复。

72岁的王女士表示:“之前并不知道自己的牙龈已经出现萎缩,大夫的讲解,给了我非常宝贵的健康提示。”老人的话也体现了本次行动的意义——帮助中老年女性发现潜在的健康问题,提高她们的健康意识。

黑龙江省妇幼保健院党委书记孙玉华表示:“为女性生命全周期提供服务是我们的主要责任,老年群体更加需要关注。今后我们将与老

年日报社共同携手为中老年女性送去更多更温暖的健康‘礼包’”。

“助力女性健康温暖行动”不仅仅是一次义诊活动,更是为广大中老年女性送去关爱和温暖的长期行动。未来,温暖行动还将通过健康体检、专家义诊、科普教育、线上直播等多种形式为大家提供全方位的健康咨询、健康指导、体检筛查等温暖服务,让更多中老年女性得到健康关爱。

我国建成世界最大实时地震观测网

12日是我国第16个全国防灾减灾日。据悉,国家地震烈度速报与预警工程已经完工,我国建成世界最大的实时地震观测网。

中国地震局工程力学研究所研究员马强介绍,在地震发生后、破坏性地震波到来前,地震预警能提供几秒到几十秒的避险和紧急处置时间。国家地震烈度速报与预警工程已形成业务化运行,该工程使我国重点地区形成秒级地震预警能力,在全国形成分钟级地震烈度速报能力。

辛文

■ 导读

“京津冀银发经济产业园”来了 详见2版



来自雪域的世界文化遗产

近日,“布达拉宫——来自雪域的世界文化遗产”特展在江苏扬州的中国大运河博物馆举办,101件(套)布达拉宫的珍贵藏品集中亮相。图为11日,观众参观展出的鹤踏龟执壶。

洪波



标题新闻

法治

★广东广播电视台原党委书记、台长张惠建接受审查调查

社会

★全国注册护士总量达563万人 每千人口注册护士数达到4人

国际

★巴西洪灾致死上百人 雨中搜救继续

七三一罪证陈列馆 入选国家一级博物馆

日前,经国家文物局同意,中国博物馆协会对第五批全国博物馆定级评估一级博物馆评估结果进行公示,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆成功入选。

作为全面揭露侵华日军第七三一部队及细菌战暴行的遗址类博物馆,自1985年建馆以来,陈列馆始终致力于七三一部队细菌战罪证的收集、保护、研究及展示各项工作。此次成功晋级国家一级博物馆,不仅是对“七三一”遗址保护利用、展览策划、学术研究等各方面工作的认可,更有利于进一步发挥“七三一”遗址在加强爱国主义教育、弘扬伟大抗战精神方面的作用,做到“让历史说话,用史实发言”。

梁晨

多地陆续开通职工医保个人账户家庭共济

“我在石家庄参保,我妻子在邢台参保。没想到,她这次住院,我医保个人账户里的钱也能给她用了。”朱先生之所以能用他个人账户的钱为省内异地参保的妻子“买单”,正是基于河北省

2023年4月实现的医保个人账户省内跨统筹区共济功能。

不仅在河北,近年来,包括江苏、广东在内的全国多地陆续开通职工医保个人账户“家庭共济”。这意味着,

职工医保个人账户的资金,从仅限职工本人使用拓展到可以给本省内其他地市参保的直系亲属使用,增加了家庭成员的互助共济功能,提升了医疗保障水平。

邱玥

前四月牛羊肉价格低于上年同期水平

农业农村部监测数据显示,4月份,全国集贸市场牛肉平均价格为每千克76.36元,比1月份的每千克80.41元下跌5.0%;羊肉平均价格为每千克74.79元,比1月份的每千克76.89元下跌

2.7%。

中国农业科学院农业经济与发展研究所研究员杨春表示,今年前4个月,全国牛羊肉价格先涨后跌,目前已低于上年同期水平。

当前牛羊肉价格为何下

跌?杨春表示,主要原因是供给持续增长、消费需求增长趋缓。预计全国牛羊肉价格在8月份前后产生变化,在明年春节期间达到高位水平。

经辛

今日微推荐

扫码更精彩



老年日报
微信

后背出现三种情况 小心癌症来临



龙健康

睡觉时磨牙 可能有六个原因